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                                                                                                                                          Séptima Encuesta Nacional Urbano Rural Julio 2018 

 

 

P1A. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce al candidato? (Con tarjeta) 
 

Base: Total de entrevistados de Lima 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

|                                         |                                                                    CANDIDATOS                                                                    

| 

|                                         |--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

| 

|               Respuestas                |  1      2      3      4      5      6      7      8      9      10     11     12     13     14     15     16     17     18     19     20     21  

| 

|                                         |                                                                                                                                                  

| 

|                                         |  %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %      %   

| 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

 

 

  Definitivamente votaría por él              1      2      0      1      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      3      1      0      6      3      0 

  Podría votar por él                        28     31      8     21      6      8     19      8     31     14     12     10      8     13     13     25      8      6     38     28     11 

  Probablemente no votaría por él            11      9      4     11      6      7      8      5     11      8      7      6      7      9      8     10      7      4      7     11      7 

  Definitivamente no votaría por él          27     35     24     24     20     20     25     19     31     26     20     20     18     21     30     38     19     18     17     26     23 

  No lo conozco                              31     19     62     40     67     63     46     65     22     48     58     62     65     55     47     23     63     70     30     29     57 

  No precisa                                  2      4      2      3      1      2      2      3      3      4      3      2      2      2      2      1      2      2      2      3      2 

 

 

                                          ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                                           1 - Alberto Beingolea por PPC                 8 - Gustavo Guerra García por Juntos por el Perú   15 - Julio Gagó por Avanza País 

                                           2 - Daniel Urresti por Podemos Perú           9 - Humberto Lay por Restauración Nacional         16 - Luis Castañeda Pardo por Solidaridad  

                                           3 - Diethell Columbus por Fuerza Popular     10 - Jaime Salinas por Alianza para el Progreso     17 - Manuel Velarde por Siempre Unidos 

                                           4 - Enrique Cornejo por Democracia Directa   11 - Jorge Muñoz por Acción Popular                 18 - Pablo Silva Rojas por FREPAP 

                                           5 - Enrique Fernández por Frente Amplio      12 - Jorge Villacorta por Peruanos por el Kambio    19 - Renzo Reggiardo por Perú Patria Segura 

                                           6 - Enrique Ocrospoma por Perú Nación        13 - José Luis Gil Becerra por Todos por el Perú    20 - Ricardo Belmont por Perú Libertario 

                                           7 - Esther Capuñay por UPP                   14 - Juan Carlos Zurek por Somos Perú               21 - Roberto Gómez Baca por Vamos Perú 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                        Base Real (Abs)     488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488    488 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                   Base Ponderada (Abs)     437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

           Distribución Ponderada ( % )     437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437    437 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: Múltiple 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

                                                                                                                                                                  Lima, julio de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 
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P1B. Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta) 

Base: Total de entrevistados de Lima 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

|                                         |               |                    NIVEL SOCIOECONÓMICO                     |           GÉNERO           |                  EDAD                 

||                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|--------------------------------------

-| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |    Masculino   Femenino    |     De 18 a    De 25 a    De 40 a     

| 

|                                         |               |                                                             |                            |     24 años    39 años    más años    

| 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        

| 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Renzo Reggiardo por Perú Patria Segura          16               20d        20d        17d         8         18                14         17                14         14         18 

  Luis Castañeda Pardo por Solidaridad            10                2         12         10         13a         8                11         10                15j        11          8 

     Nacional 

  Ricardo Belmont por Perú Libertario             10                5          9         10         13         10                14g         7                 2         10h        14h 

  Daniel Urresti por Podemos Perú                  8                7          8          9          6         15                 9          7                11          9          6 

  Humberto Lay por Restauración Nacional           7               11e         7          5         12e         0                 5          8                 5          9          6 

  Enrique Cornejo por Democracia Directa           6                4         10          6          3          0                 8          4                 2          7          6 

  Alberto Beingolea por PPC                        5                7          8          5          2          8                 7          4                 3          3          8i 

  Esther Capuñay por UPP                           4                2          0          8bd        1          2                 4          4                 5          3          4 

  Jorge Muñoz por Acción Popular                   3                2          2          4          5          2                 3          4                 6          2          3 

  Diethell Columbus por Fuerza Popular             2                2          3          1          1          2                 1          2                 3          1          2 

  Juan Carlos Zurek por Somos Perú                 2                0          2          1          1          5                 1          2                 4j         2          1 

  Julio Gagó por Avanza País                       1                0          2          0          2          0                 1          1                 3          1          1 

  Jaime Salinas por Alianza para el                1                4bd        0          2          0          0                 1          2                 0          1          1 

     Progreso 

  Jorge Villacorta por Peruanos por el             1                0          0          1          1          0                 1          1                 2          1          0 

     Kambio 

  Manuel Velarde por Siempre Unidos                1                4d         1          1          0          0                 1          1                 4ij        0          0 

  Gustavo Guerra García por Juntos por el          1                2          0          1          1          0                 0          0                 1          0          1 

     Perú 

  Otros                                            1                6c         2          0          2          0                 2          1                 3          2          1 

  En blanco/ninguno/viciado                       12               13          5         11         20b        20b                9         15                 8         14         13 

  No precisa                                       9                9          9          8          9         10                 8         10                 9         10          7 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                        Base Real (Abs)          488               54         91        216         87         40               234        254                98        190        200 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

                   Base Ponderada (Abs)          437               21        107        187         97         25               211        225                86        170        180 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.7       24.5       42.9       22.2        5.7              48.4       51.6              19.8       39.0       41.2 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

                                                                                                                                                                 Lima, julio de 2018 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 

 


